

# SILVYN® FPAX Y

## SILVYN® FPAX Y, distribuidor en Y para SILVYN® FPAS



### **Beneficios**

Montaje rápido Gran resistencia a la tracción Resiste el agua a presión Protección frente a vibraciones

### Ámbito de uso

En combinación con tubos de protección: SILVYN® FPAS

**Datos técnicos** 

Clasificación ETIM 5: ETIM 5.0 Class-ID: EC001172

Descripción de clase ETIM 5.0: acoplador para tubos de

poliamida corrugada

Clasificación ETIM 6: ETIM 6.0 Class-ID: EC001172

ETIM 6.0 Class-Description: conector para tubos flexibles

ondulados

Colores disponibles: Negro (RAL 9005), resistente a UV

Material: PA66

Libre de halógenos Polyester Elastomer

Grado de protección:: IP66

IP67 IP68 (2 bar) IP69

Rango de temperaturas: desde -50 °C hasta +135 °C

### Nota

Las fotografías e imágenes no son a escala ni deben considerarse representaciones fieles de los respectivos productos. Precios netos sin IVA ni recargos. Venta a clientes profesionales.

Última actualización (06.01.2024)

©2024 Lapp Group - Reservado el derecho a realizar cambios técnicos

Product Management http://lappespana.lappgroup.com

Puede encontrar los datos técnicos actualizados en la ficha técnica correspondiente.

PN 0456 / 02\_03.16



# SILVYN® FPAX Y

Referencia	Tamaño nominal	Orificio Ø mm	Compatible con SILVYN® FPAS	Unidad / unid. embalaje
SILVYN® FPAX Y				
55507350	16-13-13	4	1x16 / 2x13	3
55507351	21-16-16	5	1x21 / 2x16	3
55507352	28-21-21	6	1x28 / 2x21	3
55507353	34-28-28	6,5	1x34 / 2x28	3